



**Programa de Pós-Graduação *Stricto sensu* em Ensino em Biociências e Saúde
Chamada de Seleção Pública de Candidatos (as) ao Curso de Mestrado do
Programa de Pós-Graduação em Ensino em Biociências e Saúde – 2024**

ERRATA

Onde se lê:

Item 3.3.3.- O(a) candidato(a) deverá indicar, na redação do seu projeto escrito, pelo menos 2 (duas) referências, conforme relação de referência bibliográfica da chamada Pública 2023.

Leia-se:

Item 3.3.3.- Recomenda-se que o candidato indique na redação do seu projeto escrito, pelo menos 1 (uma) referência, conforme relação de Referência Bibliográfica da Chamada Pública 2024.

Onde se lê:

Item 8. Cronograma – Etapa 01

	Atividade	Período/Data
Etapa 01	Divulgação Quadro Orientadores e referências bibliográficas	22/12/2023
	Período de inscrição	15 a 26/01/2024
	Entrega de pedidos de isenção da taxa de inscrição	15 a 16/01/2024
	Resultado da isenção da taxa de inscrição	02/02/2024
	Homologação e divulgação de resultado da inscrição	18/01/2024
	Acesso documento de avaliação da homologação	05/02/2024
	Recurso da homologação	06/02/2024 09 às 11 horas
	Resultado do recurso da homologação	07/02/2024 até as 16 horas



Ministério da Saúde

FIOCRUZ
Fundação Oswaldo Cruz

IOC
Instituto Oswaldo Cruz

Leia-se:
Item 8. Cronograma – Etapa 01

	Atividade	Período/Data
Etapa 01	Divulgação Quadro Orientadores e referências bibliográficas	22/12/2023
	Período de inscrição	15 a 05/02/2024
	Entrega de pedidos de isenção da taxa de inscrição	15 a 01/02/2024
	Resultado da isenção da taxa de inscrição	02/02/2024
	Homologação e divulgação de resultado da inscrição	07/02/2024
	Acesso documento de avaliação da homologação	08/02/2024
	Recurso da homologação	08/02/2024
	Resultado do recurso da homologação	09/02/2024

Rio de Janeiro, 04 de janeiro de 2024..

Clélia Christina Mello Silva Almeida da Costa
Coordenação do Programa de Pós-Graduação *Stricto sensu* em Ensino em
Biotecnologia e Saúde
Instituto Oswaldo Cruz
FIOCRUZ